
Μα πού πήγαν όλοι οι φιλελεύθεροι της
ΝΔ;

του Μάκη Μπαλαούρα

Τον τελευταίο καιρό γίνεται εμφανέστατη η ιδεολογική επιστροφή της ΝΔ σε περιόδους, όπως η
μετεμφυλιοπολεμική, που ο ελληνικός λαός είχε στείλει στο χρονοντούλαπο της ιστορίας.

 Ο αρχηγός της, κ. Μητσοτάκης, πρόσφερε κεντρικές θέσεις στους ακροδεξιούς του κόμματος του,
όπως στον Αδ. Γεωργιάδη, τον οποίο τοποθέτησε αντιπρόεδρο του κόμματος του, ενώ στον Μ. Βορίδη
τη θέση του κοινοβουλευτικού του εκπροσώπου, οι οποίοι με τις ακροδεξιές απόψεις τους,
εκτροχιάζουν τη ΝΔ από τις παραδοσιακές αρχές του «κοινωνικού φιλελευθερισμού», όπως τις
διατύπωσε και έκανε σημαία από την εποχή του ιδρυτή της, Κωνσταντίνου Καραμανλή.

 Ο κ. Μητσοτάκης υιοθέτησε, όχι μόνο τα ορφανά του ΛΑΟΣ, αλλά και ακροδεξιά ατζέντα, θεωρώντας
ότι πιθανόν θα αντιμετωπίσει προβλήματα συμπίεσης της ΝΔ από τα δεξιά της, είτε από την ομάδα
Σαμαρά, είτε από  τη Χρυσή Αυγή, είτε και από ακροδεξιά και εθνικιστικά μορφώματα (Μπαλτάκος,
Φράγκος, Καρατζαφέρης) που σηκώνουν τα εξαπτέρυγα τους, όπως στο Μακεδονικό. Έτσι εξηγείται
άλλωστε και η αλλοπρόσαλλη στάση του στη συμφωνία των Πρεσπών και στα συλλαλητήρια.    

 Θα πει κανείς: «Και τι μας νοιάζει εμάς η ακροδεξιά στροφή της ΝΔ; Η Δεξιά έτσι ήταν πάντα,
δεν ξεχνά το παρελθόν της». Όμως δεν είναι έτσι. Μας ενδιαφέρει για το πολιτικό σύστημα της
χώρας εν συνόλω, όπως μας ενδιαφέρει και η στροφή κρατών της ΕΕ, όπως η Ουγγαρία, η Τσεχία και
η Πολωνία.   

 Σε αυτή την αυτοκτονική πολιτική του χρησιμοποιεί ως πολιορκητικό κριό τα παραπάνω στελέχη
του κόμματος του (με τις ομάδες τους),  μη ορρωδώντας μπροστά στη ζημιά που επιφέρει στη χώρα,
αλλά και στην ΕΕ.

Νοσταλγούν ιδιώνυμα και Αναγκαστικούς Νόμους

Πριν από δύο εβδομάδες, ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος της ΝΔ Μ. Βορίδης, σε συνέντευξή του,
είπε τα εξής ανατριχιαστικά:  «Ο Κ. Μητσοτάκης πρέπει να κάνει παρεμβάσεις στο κράτος και
στους θεσμούς για να μην ξαναέρθει η Αριστερά στην εξουσία, γιατί οι ιδέες της είναι
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ελαττωματικές»!!!

 Απόψεις που έρχονται να δέσουν σε ένα φασιστικό παραλήρημα, όπως ότι «παντού στον κόσμο, όταν
δηλώνεις κομμουνιστής σε συλλαμβάνουν, εκτός από την Ελλάδα»!

Με άλλα λόγια τα στελέχη αυτά της ΝΔ απαιτούν  να επαναφέρουν τη «δημοκρατία στο απόσπασμα»,
με νέο «ιδιώνυμο» , που έζησαν, όχι μόνο οι κομμουνιστές και οι αριστεροί, αλλά όλος ο
ελληνικός λαός, γεγονός που οδήγησε σε κοινωνική, πολιτισμική και οικονομική οπισθοδρόμηση τη
χώρα. 

 Τι άλλο εννοούν με «παρεμβάσεις στο κράτος και στους θεσμούς», παρά να νοσταλγούν και να
επιζητούν την επαναφορά των  Αναγκαστικών Νόμων 375/1936 «περί κατασκοπείας και εγκληματικών
ενεργειών»  της  δικτατορίας  Μεταξά  και  του  509/1947  για  «το  αδίκημα  της  ανατροπής  του
πολιτεύματος και του προσηλυτισμού», ευελπιστώντας ακόμα και τη μετάβαση στον «Οργανισμό
Αναμορφωτηρίων Μακρονήσου».

Η σιωπή εδώ δεν είναι χρυσός, είναι τέφρα

Το δομικό όμως ερώτημα για τα υπόλοιπα στελέχη του κόμματος του «κοινωνικού φιλελευθερισμού»
είναι το πώς αντιδρούν στην ακροδεξιά μετατόπιση της ΝΔ. Πού είναι ο «μουγκός» Κώστας
Καραμανλής και οι καραμανλικοί, αλλά και άλλοι βουλευτές, που κρατούν με ευγένεια, αλλά και με
μαχητικότητα, διαφορετική στάση όπως ο Δένδιας, ο Σταϊκούρας ή ο καθ’ ημάς βουλευτής Ηλείας
Κώστας Τζαβάρας. Δεν αρκεί να μετακινούνται στα ορεινά της αίθουσας του Κοινοβουλίου, όταν
γίνονται συγκρούσεις μεταξύ των αριστερών «μιασμάτων» και των (ακρο)δεξιών με τις «σωστές
ιδέες»….
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